

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МБУ ДО

«СШ «Арктика»

Т.И. Смотрица

«12» января 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении спортивного мероприятия по плаванию «УМКА»
среди девочек и мальчиков 2015 г.р. и моложе

19 января 2024 год
г. Воркута

1. Цели и задачи

- популяризация спортивного плавания, как вида спорта среди школьников;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление сильнейших пловцов данных возрастных категорий.

2. Сроки и место проведения

Спортивное мероприятие проводится **19 января 2024 года** в плавательном бассейне СК «Арктика» по адресу ул. Димитрова, д. 5.

Начало разминки в 12:50.

Начало мероприятия в 13:10.

3. Руководство проведением спортивного мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением спортивного мероприятия осуществляется тренерско-педагогическим составом МБУ ДО «СШ «Арктика».

Непосредственное проведение спортивного мероприятия возлагается на судейскую коллегию:

Главный судья – Воловник Илья Викторович, СС2К, (т.: 8-906-882-26-89);

Главный секретарь – Воловник Карина Сергеевна ССБ/К (т.: 8-912-566-13-02).

Спортивное мероприятие проводится по действующим правилам ВФП.

4. Общие сведения о спортивном мероприятии (приложение № 4.1)

5. Участники и программа спортивного мероприятия

К участию в спортивном мероприятии допускаются обучающиеся:

- мальчики и девочки 2015 г.р. и моложе – 50м в/ст., 50м н/сп.; 100м к/пл.;
- мальчики и девочки 2016, 2017г.р. и моложе – 25м н/сп., 25м в/ст., 50м в/ст., 50м н/сп.;

Каждый участник стартует на одной дистанции плавания.

В течение 3 (трех) дней после завершения спортивного мероприятия главному судье необходимо представить итоговые протоколы о проведении мероприятия и отчет главного судьи на бумажном и электронных носителях в МБУ ДО «СШ «Арктика».

6. Заявки на участие

Предварительные заявки подаются в МБУ ДО «СШ «Арктика» по адресу: 169912, Республика Коми, г. Воркута, ул. Димитрова, д. 5. Тел.(882151)3-22-47, e-mail: sport@arktikavorkuta.ru, или главному судье: Воловник Илье Викторовичу - karina-ilya@yandex.ru, до **17 января 2023 года**.

Допуск участников к спортивному мероприятию по медицинской справке.

7. Награждение

Участники, награждаются печатной продукцией (грамотами) и медалями.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов по вопросам обеспечения общественного

порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечающих требованиям правил вида спорта.

Участие в спортивных мероприятиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется на каждого участника мероприятия в комиссию по допуску участников. Страхование участников мероприятия может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020 г. N 1144 н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В заявке на участие в спортивных мероприятиях проставляется отметка «Допущен» напротив каждой фамилии обучающегося, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении углубленного медицинского обследования (далее - УМО) спортсменом. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО обучающимися, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Медицинский осмотр участников спортивных мероприятий проводится не ранее чем за 10 дней до начала проведения спортивного мероприятия. Медицинское обслуживание спортивного мероприятия обеспечивает МБУ ДО «СШ «Арктика».

9. Награждение

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) в каждой возрастной группе среди мальчиков и девочек награждаются грамотами и медалями.